
Hausaufgabe 5

zur fünften Kurssitzung

Schreiben Sie eine kurze LATEX-Datei, die folgenden Ansprüchen genügt
(keine beamer-Datei!):

1. Beantworten Sie folgende Frage: Was passiert, wenn Sie die Länge
\baselineskip auf 1cm setzen?
Zusatzfrage: Läßt sich dies im Text wieder rückgängig machen?

2. Setzen Sie zwei Spalten mit Text nebeneinander, beide Spalten etwa so
breit wie hoch. Drehen Sie dann den Inhalt der rechten Spalte um 90◦.

3. Erzeugen Sie eine einfache Stichwortliste, in der mit kleinen Buchstaben
innerhalb Doppelbeträge durchnumeriert wird, also mit ‖a‖,‖b‖,‖c‖,. . .

4. Verweisen Sie auf eine Formel, die mit der equation-Umgebung erzeugt
wurde, durch Nennen der entsprechenden Formelnummer, der Seite und
des Abschnitts der Formel.

Geben Sie den Quellcode bis zum nächsten Mal per Email ab, oder kopieren
Sie die Datei zu Beginn der nächsten Stunde auf das Share-Verzeichnis un-
ter dem Ordner „Abgaben“. Nennen Sie sie Lsgaufgabe5_<name>.tex oder
ähnlich.


